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ESTRATTI DAL REGISTRO DEI VERBALI DELLE ADUNANZE CONSILIARI 

VERBALE DI ADUNANZA DEL CONSIGLIO N. 21/2022 DEL 30.09.2022 

L’anno 2022, il giorno trenta (30) del mese di settembre, alle ore sedici (16:00), nell’aula Biblioteca ed a mezzo 

piattaforma Microsoft Teams, si è riunito il Consiglio dell’Ordine degli Avvocati di Nocera Inferiore, giusta 

determinazione del Presidente, Avv. Guido Casalino, per discutere e deliberare sul seguente O.d.G: 

- omissis - 

33. Su tale punto all’o.d.g., il Presidente, comunica che è pervenuta un’unica manifestazione d’interesse per l’appalto 

oggetto dell’avviso approvato e pubblicato sul sito istituzionale dal COA con delibera del 14/09/2022, da parte della 

G.IM.EL. di Anzelmo Giovanni con sede in Nocera Superiore. Pertanto, il COA potrà procedere, ai sensi dell'art.36, 

comma 2, lettera a) - D.Lgs.  50/2016, all’affidamento dell’appalto tramite Trattativa Diretta con la citata ditta. Il 

Consiglio, udita la relazione del Presidente, all’unanimità dei presenti, delibera di nominare Responsabile Unico per la 

procedura di affidamento diretto dell’appalto il Consigliere Tesoriere Avv. Elena Contaldi.  

- omissis - 

F.to: Avv. Guido Casalino – Presidente; Avv. Umberto Mancuso - Consigliere Segretario –. 

È copia conforme all’originale 

Nocera Inferiore, 30 settembre 2022 

IL CONSIGLIERE SEGRETARIO 

(Avv. Umberto Mancuso) 
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VERBALE DI ADUNANZA DEL CONSIGLIO N. 23/2022 DEL 28.10.2022 

L’anno 2022, il giorno ventotto (28) del mese di ottobre, alle ore undici e trenta (11:30), nell’aula Biblioteca ed a mezzo 

piattaforma Microsoft Teams, si è riunito il Consiglio dell’Ordine degli Avvocati di Nocera Inferiore, giusta 

determinazione del Presidente, Avv. Guido Casalino, per discutere e deliberare sul seguente O.d.G: 

- omissis - 

35. Su tale punto all’od.g., il Consigliere Tesoriere, Avv. Elena Contaldi, comunica che, essendo pervenuta un’unica 

manifestazione di interesse per l’esecuzione dei lavori per il passaggio di cavi elettrici dal contatore del COA ai propri 

uffici da parte della ditta “G.IM.EL.” di Anzelmo Giovanni, ha richiesto alla stessa, a mezzo pec, migliore offerta. Il 

preventivo agli atti del Consiglio è posto, pertanto, all’attenzione del Consiglio perché deliberi nel merito. Il Consiglio, 

udita la relazione del Tesoriere, all’unanimità dei presenti, valutata la congruità dell’offerta rispetto a quanto indicato dal 

COA nell’AVVISO pubblicato sul sito istituzionale nella apposita sezione “AMMINISTRAZIONE TRASPARENTE”, 

delibera di approvare il preventivo così come proposto dalla ditta G.IM.EL. di Anzelmo Giovanni, impegnando la somma 

di euro 12174,26 (inclusivo di iva) SUL CAPITOLO DI BILANCIO “COSTI SEDE”, delegando il responsabile della 

segreteria, dott. Massimo De Martino Adinolfi agli incombenti necessari alla realizzazione dei lavori. 

- omissis - 

F.to: Avv. Guido Casalino – Presidente; Avv. Umberto Mancuso - Consigliere Segretario –. 

È copia conforme all’originale 

Nocera Inferiore, 28 ottobre 2022 

IL CONSIGLIERE SEGRETARIO 

(Avv. Umberto Mancuso) 

 

 

http://www.foronocera.it/
mailto:foronocera@foronocera.ir
mailto:ord.nocerainferiore@cert.legalmail.it

